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股票勾股数怎么算.勾3古4悬5如何计算、、谢谢。。。-股
识吧

一、勾3古4悬5如何计算、、谢谢。。。

勾股定理：3�+4�=5�

二、勾股定理的公式怎么算的？最好把列表列出来，谢谢。。

AD??=BD*BC+CD*BC=BC*BC=BC∵AB??=BD*CD(射影定理）∴AB??+AC??=BD*B
C,AC??=CD*BC

三、勾股定理的公式和计算

勾股定理是一个基本几何定理，是人类早期发现并证明的重要数学定理之一，用代
数思想解决几何问题的最重要的工具之一，也是数形结合的纽带之一。
勾股定理是余弦定理的一个特例。
勾股定理约有400种证明方法，是数学定理中证明方法最多的定理之一。
“勾三股四弦五”是勾股定理最基本的公式。
勾股数组程a2 + b2 = c2的正整数组(a,b,c)。
(3,4,5)就是勾股数。
也就是说，设直角三角形两直角边为a和b，斜边为c，那a^2+b^2=c^2 。

四、勾股数根号下3的平方+4的平方=5怎么算的?

在rt△中，a2十b2=c2解意：在直角三形中，两直角边的平方等斜边的平方。
这个定理叫勾般定理。
在特殊情况下有：勾三股四弦必五之说。
由公式也可得到证明：3^2十4^2=5^29十16=25
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五、我们知道345是一组勾股数，那么3k,4k，5k也是一个组勾股
数吗？一般的如果a b c是一组句股

不是，勾股数指的是能够构成直角三角形三边长的整数，必须是整数。
所以说如果k不是整数，或者说这里的K值使三个数中任意一个不是整数的话那么
这三个数就不是勾股数。
abc也同理

六、勾股数是啥?

符合勾股定理的数

七、我们知道345是一组勾股数，那么3k，4k，5k也是一个组勾
股数吗？一般的如果a b c是一组句股

不是，勾股数指的是能够构成直角三角形三边长的整数，必须是整数。
所以说如果k不是整数，或者说这里的K值使三个数中任意一个不是整数的话那么
这三个数就不是勾股数。
abc也同理

八、勾股数公式是什么？

a^2+b^2=c^2
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